

## RECIMO DA OSTAVIM PIVO...

Naravno, svi smo pametni da znamo šta bi se desilo sa mnom.  
Bolja krvna slika, lepša buđenja ujutru, više vremena za druge i mogućnost da smršam

Ali, vi bezdušni antihristi, mislite li šta bi se desilo sa njim. Sa pivom.  
Nije to šala. Dvadeset i tri godine ljubavi, druženja i spavanja u istom krevetu.  
U redu, bilo je povremenih glavobolja, jutarnje mučnine a i nekoliko razbijenih flaša..  
Ali, hej, znate li još neku vezu koja je trajala tako dugo?

Kada bih ostavio pivo, ono se danima i noćima ne bi vadilo iz kafane.  
Ko god bi otišao tamo zatekao bi ga svuda - na šanku, na stolovima, čak i u unutrašnjem džepu narodnih poslanika i u sveštenečkoj pljoski.  
Nakon kafane pivo bi veoma brzo završilo kod lekara, gde su već tone i tone viskija. šampanjca i drugih otmenih pića.

Vuklo bi se ulicama, kao laka ženska  
natezali bi ga svi redom  
ređali bi se na njemu na studenstkim žurkama  
postalo bi šizofrenično od tolikog mešanja sa rakijom i ostalim opijatima  
na kraju bi se okrenulo nasilju  
Slobodan Šarenac bi izveštavao o utakmicama na kojima bismo jasno videli pivo rame uz rame sa vođom navijača

Kada bi ga i poslednji ljubavnik ostavio zbog fensi Somersbija  
pivo bi se, usamljeno i bez ikoga svog okrenul o poslednjem utočištu takvih - umetnosti  
Napisalo bi nekoliko scenarija za filmove tipa "Hangover" i osvojilo gomoli para  
ali ga to ne bi učinilo srećnim jer mu ne bi dali da u njima i glumi  
glumci bi sve vreme snimanja pili ajs ti u pauzama se u prikolicama filovali kokainom

Kritički prihvaćeno ali lično nezadovoljeno pivo bi nastavilo da piše  
moralo bi, jer bi stalno stizale rate za luksuznu gajbu u Belvilu  
postalo bi klasičan pisac  
ali bi njegova knjiga bila živi očaj  
jer prava književnost niče na krvi, znoju i suzama a ne na pivu  
pivo je oduvek bilo bekstvo, taj bogomdani zaborav i smeh

Recimo da ostavim pivo  
već sutradan bi u knjižarama pored raznih Suzana Mančić i Jelena Bačić - Alimpić  
na policama nikao još jedan blagi užas  
a svetu danas nikako, ali nikako nije potrebna još jedna loša knjiga

E zato ne mogu da ostavim pivo.